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本学卒業生は期待に応えているか

本学学生採用の理由（複数回答項目）
　40％以上を赤色表示
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①大学卒であり、一定水準以上の能力が期待できるから

②専門分野が当社に合致しているから

③教員、職員からの紹介、推薦があったから

④過去の卒業生の実績が認められるから

⑤コミュニケーション力や人間的の魅力を感じるから

⑥基礎学力があり、伸びる人材であるから

⑦退職少ないなど、当社の風土に合致する人材が多いと感じるから

⑧その他（ ）



本学学生の職種（学部卒業生）
　上位3職種を赤色表示

本学の魅力（複数回答項目）
　30％以上の項目を赤色表示
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①開発

②生産

③品質管理

④設計

⑤施工管理

⑥情報

⑦営業
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⑨サービス

⑩その他（ ）
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①社会で役立つ実学教育

②専門性の高い教育

③教養(人間性)教育

④情報教育の充実

⑤ものづくり教育

⑥教育に熱心

⑦研究レベルが高い

⑧教授陣の充実

⑨施設設備が充実

⑩国際交流が活発

⑪卒業生の活躍

⑫SDGｓ関連活動

⑬就職状況がよい

⑭歴史と伝統

⑮校風がまじめ

⑯社会的評価が高い

⑰その他（ ）



本学学生のイメージ（複数回答項目）
　上位3項目を赤色表示

基本的能力に満足していますか
　80％未満を赤色表示
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①モチベーションが高い

②好奇心が旺盛

③積極的

④視野が広い

⑤ものづくりが得意

⑥リーダーシップがある

⑦社交的

⑧個性的

⑨まじめ

⑩根気強い

⑪堅実

⑫地味

⑬その他（ ）
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①主体性

②働きかけ力

③実行力

①課題発見力

②計画力

③創造力

①発信力

②傾聴力

③柔軟性

④情況把握力

⑤規律性

⑥ストレスコントロール力

①一般常識

②一般教養

③語学力（ＴＯＥＩＣ等）

④業界に関する専門知識

⑤ＰＣスキル

⑥ビジネスマナー

スキル

チーム

ワーク

シンキング

アクション


